



湖北日报讯（记者张阳春）1月28日，人民银行武汉分行召开新闻通气会，介绍了湖北科创金融改革有关情况。

人民银行武汉分行金融研究处处长马运生介绍，该行正协助东湖高新区不断完善武汉东湖国家自主创新示范区建设科创金融改革创新示范区总体方案，多次组织召开专题会议对东湖高新区申创方案进行集中研讨，并积极向人民银行总行有关部门汇报。

此外，为贯彻落实光谷科技创新大走廊发展战略，人民银行武汉分行组建光谷科创专班，从加强货币金融监管政策支持、发挥银行信贷主力军作用、畅通多层次资本市场直接融资渠道、增强保险服务科技创新功能、发挥金融联合协作优势等方面提出具体举措，进一步推进金融创新与服务供给，加大金融支持力度，提升光谷科创大走廊在全省高质量发展中的支持引领作用。

结合东湖高新区科技产业集群化特点，人民银行武汉分行还联合东湖高新区管委会制定出台科技产业金融链长制，确立光通信、激光、集成电路、显示面板、装备制造、智能电动汽车、生物大健康、软件信息、现代农业等九大产业金融链长和副链长，引导金融机构围绕东湖高新区科技产业加大金融创新力度和提升金融服务质效，助力科技产业科技成果转化和科技产业固链、强链、补链、延链。

来源：湖北日报